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ZZ  Á P I SÁ P I S

ze  6. schůze,

která se konala dne  6. prosince  2007 od  14.00 hod.
v zasedací místnosti  Petičního výboru č. 301 Sněmovní ul. č. 1

Přítomni poslanci:  L. Hovorka, G. Kalábková, P. Vanoušek, Z. Novotný

Přítomni hosté:           dle přiložené prezenční listiny

Pořad jednání: 1/ Zahájení a schválení pořadu jednání.
        2/ Bezpečný internet – možnosti zvýšení ochrany zejména dětských uživatelů     

před nevhodnými produkty moderních počítačových technologií
3/ Různé.

Ad 1/ Místopředseda podvýboru posl. L. Hovorka  zahájil jednání,  přivítal přítomné poslance
i hosty a nechal schválit návrh pořadu jednání a účast pozvaných hostů. Ze strany 
poslanců nebylo připomínek a tak  přednesený návrh  byl přítomnými poslanci  
schválen. 

Ad 2/ Zahraniční hosté, páni Patrice Chazerand a Jürgen Bänisch, zástupci ISFE –Interactive 
Software Federation of Europe prostřednictvím tlumočnice prezentovali poslancům 
evropský systém označování počítačových her PEGI. ISFE je organizací sdružující 
nejvýznamnější výrobce a distributory interaktivních her z evropských zemí. Je 
koordinátorem projektu PEGI, což je celoevropský informační stystém o hrách, který je 
otevřený stálému zlepšování.  Jak zástupci uvedli, k vypracování tohoto projektu je 
vedlo opakované řešení problémů s počítačovými hrami a dalším digitálním obsahem, 
kde není na první pohled patrné, pro jakou věkovou skupinu jsou určeny. To vede 
k tomu, že se dětem dostávají do rukou produkty, které neodpovídají jejich věku. Dále 
zástupci uvedli, že PEGI vychází z pravidel bezpečnosti online, aby zajistil řádnou 
úroveň. 

Přítomní zástupci Saferinternet.cz, z.s.p.o., p. PhDr. Z. Záliš a p. Ing. Pavel Vichtera
v té souvislosti požádali, aby poslanci zvážili jejich návrhy na úpravu a doplnění zákona 
na ochranu spotřebitele o návrhy, které implementují evropskou směrnici Evropského 
parlamentu a Rady č. 2005/29/ES, o nekalých obchodních praktikách vůči spotřebitelům
na vnitřním trhu. 

 
V rozpravě hovořili všichni přítomní poslanci a poslankyně. Vyslovili mimo jiné  názor, 
že k tomuto problému je třeba širší diskuzi. Dále je třeba, aby se touto problematikou 
zabýval především Výbor pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu. V té 
souvislosti paní poslankyně Kalábková vysvětlila, že  v současné době  Poslanecká
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sněmovna projednala zákon o ochraně spotřebitele ve druhém čtení, ale již by bylo 
problematické v této chvíli do něho zapracovat nějaké změny,  které nejsou v širším 
kolektivu projednány. Zástupce fi ISFE informoval poslance, že např. vláda v Rakousku 
schválila legislativu která se týká systému PEGI a tento systém tam již funguje více než 
čtyři roky. Dále uvedl, že tvůrci tohoto systému stále pracují na jeho dalším vylepšování 
a  chrání spotřebitele i tím, že  přímo doporučují rodičům podniky pro mladistvé, kde  je 
nákup naprosto bezpečný.  Informoval také, že systém PEGI funguje velmi dobře  ve 
Velké Británii, Francii, na Islandu a dalších zemích, kde již také přijali potřebnou 
legislativu. V závěru uvedl, že systém PEGI je samoregulační systém a je vhodné, aby 
byl i u nás tento systém podpořen zákonem, a byl  kontrolován .
  
Přítomní poslanci se shodli na tom, že je nezbytná široká diskuze vzhledem k tomu, že 
do projednávaného zákona nelze bez toho doporučit pouze schválení programu, který se 
zabývá počítačovými hrami pro děti. Diskuze by měla proběhnout i v širším okruhu 
spotřebitelských  organizací a také výborů Poslanecké sněmovny. Mělo by do toho být 
zapojeno  MPO, možná i další resorty a to v celé šíři. Poté  by  teprve takový návrh měl 
přijít do Poslanecké sněmovny. 

Jednání podvýboru ukončila p. posl. Kalábková  v 15.45 hod. 
Zapsala: Hana Ambrožová

Zápis schválil:  Ing. Ludvík  Hovorka v.r.
            místopředseda podvýboru
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ověřovatel:   předsedkyně podvýboru             
Vlastimil Aubrecht                Věra Jakubková 
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